
Referat fra SU/SMU tirsdag 29. oktober 2024 

Tilstede: Inga Etterstøl (FAU), Alfhild Kristensen (kommunestyret), Raine Alvestad 
(rektor), Arndt Sverre Moland (øvrig personal), Mari Kjæret Granerud (pedagogisk 
personal), Christoffer Rundholt (elevråd ungdomstrinnet), Lasse Esperås og Bianca 
Andersen Eriksen (Elevråd barnetrinnet) 

Frafall: 

Bjørn Helge Dale (pedagogisk personal),  

 

Sak 1: Hva er SMU 

Skolemiljøutvalget skal gi råd til saker som omhandler skolemiljø. Det skal være flertall 
av foresatte og elever. For å opprettholde dette, kalles både leder og nestleder i FAU. 

Sak 2: Nye forskrifter vedtatt i kommunestyret 15. oktober 

Rektor informerte om de nye forskriftene, forskrift om skoleregler, forskrift om permisjon 
og forskrift om skolefritidsordning. Forskriftene blir tilgjengelig på kommunens nettside. 

Sak 3: Oppsøkende team i oppvekst 

Rektor informerer om at kommunen har opprettet et oppsøkende team under oppvekst, 
Teamet består av Iselin Dalen Mo og Lisbeth Songe Åsnes. Skal jobbe forebyggende med 
barn og ungdom 0-24 år. De skal jobbe med foreldreveiledning, innhold i foreldremøter, 
bistå lærer med enkelte temaer, bidra i enkelt saker ved behov. De vil også ha oppgaver i 
forbindelse med unge og fritid. 

Sak 4: Saker fra rektor 

Rektor informerte litt om budsjett. Skolen har god kontroll økonomisk, ble gjort noen 
grep i forhold til innsparing. 

Målet er alltid å levere tjenester innenfor loven og normene. Dette er av og til krevende 
for eksempel på grunn av mangel på vikarer. 

Rektor informerer også om at han har startet på rektorutdanning. 

Sak 5: Info om behov som vi har meldt inn i forhold til neste års budsjett 
Miljøterapeut i skolen 50 % for å komplettere lærere/fagarbeider og støtte de elevene 
som trenger det, på en slik måte at elevene blir mottakelig for læring, øke trivsel og 
motivasjon, øke spes.ped i barnehagen med 20%, Fagarbeider 60% på grunn av økende 
antall små barn høsten 2024.. Økning på merkantil i forhold til mottak 20%. 

Sak 6: Saker fra elevrådet 

Mellomtrinnet 

Nett på basketkurvene – dette er planen å få ordnet.  



Nye håndballmål – rektor er klar på at de som står der nå skal bort, og at nye kommer til 
våren.  

Benker på mellomtrinn øst.  

Oppgradere skateparken, slik at den blir større og bedre.  

De ønsker seg tid til å rydde ute og inne.  

Turnstenger som man kan gjøre pull-ups i.  

Ønsker kanonballturnering for mellomtrinnet – rektor oppfordrer elevrådet til å 
arrangere.  

Lesekrok med sofa i klasserommet.  

Ønsker seg større pulter.  

Tennisbane.  

Skap i hallen til å ha tingene sine når man har gym.  

Flere klatrestativer til mellomtrinnet.  

Ønsker at skolen har noen sparkesykler til utlån. 

 

Ungdomstrinnet 

Flere sykkelstativer, og kanskje en annen plassering av dem. Syklene som står bak 
ungdomskolen blir ofte tullet med. 

En basketkurv til på skoleplassen til ungdomsskolen. 

Mer plass under tak ute. 

 

Rektor går gjennom forslagene og ser hva man kan få til. Men mange av forslagene krever 
både plass og penger. 

FAU oppfordres til å hjelp til med å få foresatte til å snakke med sine barn om hvordan 
man behandler ting rundt seg. 

 

Sak 7: Saker fra FAU 

Ingen saker fra SFO.  
 

Sak 8: På valg, Bjørn Helge. Vi har ikke rep. fra foreldre fra SFO.  

Nina er ny representant for det pedagogisk personalet. 

Forslag om at FAU representantene som har barn på SFO blir representant fra SFO 



 

Sak 9: Evt.  

Ingen saker til eventuelt. 


